1                                                                                                                     Εμβαδά-Σύγκριση Εμβαδών

Εμβαδά - Σύγκριση Εμβαδών 

1 Σε δοθέντα κύκλο (Κ,R) εγγράφουμε τυχαίο ορθογώνιο ΑΒΓΔ και στις κορυφές του φέρνουμε εφαπτόμενες του κύκλου που σχηματίζουν το τετράπλευρο ΕΖΗΘ.

α) Να δειχθεί ότι το τετράπλευρο ΕΖΗΘ είναι ρόμβος.

β) Αν υ1 είναι το ύψος που αντιστοιχεί στην κορυφή Ε του ισοσκελούς τριγώνου με ίσες πλευρές εφαπτόμενες στον κύκλο και βάση την πλευρά του ορθογωνίου x, να δειχθεί ότι x2=2υ1y, όπου y η άλλη πλευρά του ορθογωνίου.

γ) Ν’ αποδειχθεί ότι το γινόμενο των εμβαδών του ορθογωνίου ΑΒΓΔ και του ρόμβου ΕΖΗΘ είναι σταθερό. (8R4)   

2 Δίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ και εσωτερικό σημείο Ρ του ΑΒΓ τέτοιο ώστε ΡΑ =5, ΡΒ=4 και ΡΓ=3. Με πλευρά την ΡΓ κατασκευάζουμε ισόπλευρο τρίγωνο ΡΓΔ, προς την πλευρά ΒΓ. Να δειχθεί ότι:
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β) (ΑΡΓ)+(ΒΡΓ)=(ΒΡΓΔ)

Να υπολογισθεί η πλευρά του ισοπλεύρου τριγώνου ΑΒΓ(α2=25+12
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3 Δίνεται τετράπλευρο ΑΒΓΔ και τα σημεία Ε,Ζ,Η,Θ στις πλευρές ΑΒ,ΒΓ,ΓΔ και ΔΑ αντίστοιχα τέτοια ώστε 
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α) Ν’ αποδειχθεί ότι 
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β) Δείξτε ότι κ2+λ2≥2κλ. Πότε ισχύει το =;

γ) Να βρεθεί η συνθήκη των κ, λ έτσι ώστε το ΕΖΗΘ να είναι ελάχιστο.
Μιχαήλ Μανωλόπουλος  

Σχ. Σύμβουλος ΠΕ3
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